
Puoi Acquistare anche Online 
su www.pratikobricoearredo.com 

ISCRIVITI e RICEVI 5 Euro di buono omaggio

OLTRE 15.000 ARTICOLI PER ARREDARE, 
SISTEMARE LA CASA, IL TERRAZZO E IL 
GIARDINO

Come acquistare online i prodotti 
dal volantino
1)Scegli i codice del prodotto che vuoi acquistare in promozione. 
 
2) Inseriscilo nella ricerca del sito in alto a destra e acquista al 
prezzo del volantino

109010-  divano king 
avorio 3 posti 195x83x8 
7 con cuscini wicker  

€548,36
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123013- divano king 
Marrone 2p 153x83x87  
con cuscini  wicker 

€435,10

123110- divano king nero 3 posti 
195x83x87  con cuscini  wicker                         

€548,36

123110- divano Summer Marrone 
dimensioni 130x65x90  con cuscini  wicker                         

€229,19

133710- divano Moon Bimbo 
acciaio 80x32x53 colori assortiti   

€17,27
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135704-  divano tais bianco 
2 posti dimensioni  127x65x8 
1 rattan con cuscino                        

€164,24

109012- poltrona king 
marrone con cuscino wicker                                    

€253,77

128828- salotto Aries 2 posti  
nero con cuscini  acciaio e wicker 
divano +tavolo +2 poltrone                    

€295,92

 - poltrona Summer 
nero con cuscino wicker                                    

€131,07

Disponibile anche 
Avorio
Nero

Disponibile anche 
Marrone

Disponibile anche 
Bianco

                              



128663-  salotto wicker    in  
alluminio bianco 2 posti 
divano +2 poltrone +tavolo         

€390,79

67227-  salotto  andorra 2 
posti  wicker 4pz divano con 
cuscini struttura alluminio           

€557,82

133665-  salotto ever 4pz texilene  
arancio acciaio verniciato bianco 
divano tavolo e 2 poltrone         

€119,15
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Disponibile anche 
Verde



  

115750-  salotto  five 2 posti in 
midolino sintico  colore bianco 
divano +tavolo+2 poltrone        

€338,48

115750-  salotto  five 2 posti in 
midolino sintico  colore Nero 
divano +tavolo+2 poltrone        

€338,48

110200-   Salotto monaco 2 
posti marrone con cuscini   
divano +tavolo +2 poltrone        

€751,00
5
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123095-    salotto rio 2 posti  
bianco con cuscini  divano  
tavolo +2 poltrone  wicker        

€717,33
 
Anche Grigio

109088-    salotto zeta 2 posti  
colore avorio con cusc.divano 
+tavolo +2 poltrone wicker        

€1.192,93
 

 -    salotto dallas 2p wicker 
bicolore  struttura in acciaio 
divano 2 poltrone e tavolo    

€205,88
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133682- Salotto  Miami 2 posti 
wicker Bianco struttura in acciaio 
divano 2 poltrone e tavolo    

€205,88
 

133682- Salotto  Miami 2 posti 
wicker Nero struttura in acciaio 
divano 2 poltrone e tavolo    

€205,88
 

133667-  salotto scrajo 
4pz imbottito arancio 
acciaio verniciato bianco 
divano tavolo e 2 poltrone   

€225,09
 

Disponibile 
anche in verde
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128770- saotto rodi 2 posti  
balau con cuscini composto 
da divano  2 poltrone e tavolo                       

€727,79

128627- salotto antracite 2p div.tavolo 
+2 poltrone wicker sruttura acciaio                     

€234,73

123228-  salotto burma 4pz 
ecru divano +tavolo+2 poltrone                 

€295,36
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45634- salotto bamboo 
4pz con cuscini divano 
3 posti (204x92x42/85)                              

€744,20

133914- amaca legno cotone 
300x140 con 4 cuscini                              

€138,29

91991- amaca richiudibile  
automatica in ferro 200x90 
tessuto oxfor e pvc                 

€86,45

hvhghgg
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100490-   amaca tropea 
balau 320x100x99h 

€62,00

133754-    amaca letto Acapulco 
200x200x32 texilene  struttura 
in acciaio con tettino 

€136,80

128635-  dondolo  3 posti acciaio 
verniciato antracite dimensioni 
185x115x17 9 ecru con cuscini 

€121,95

128661-   dondolo  3 posti 
acciaio verniciato antracite 
ecru 193x120x167 texilene    

€121,95

DIPSONIBILE 
VERDE
BIANCO
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133785-   DONDOLO  3 POSTI  
GRIGIO A POIS ACCISIO 
VERNICIATO BLU TRASFABILE 
IN LETTO 200X120X170 

€155,73

133713-dondolo  bimbo boats 
dimensioni 111x71x117 struttura 
in acciaio verniciato blu    

€49,00

128652- dondolo  superior 3 posti 
acciaio ecru con d ecori laterali         

€192,47

133716-dondolo  bimbo butterfley dimensioni 
111x71x117 struttura in acciaio verniciato fuxia                  

€49,00

PER BIMBO

67031-  dondolo panama acciaio 3p 
beige letto  con cuscini 171x200x113       

€197,39



108373-  dondolo patio 3 posti 
acciaio verniciato antracite 
170x1 10x172 ecru poly                                    

€161,15

133772-   Lettino doppio ROCKING 
a dondolo con braccioli e parasole, 
struttura in Ferro verniciata a 
polvere colore Nero, parasole colore 
Beige, tessuto Textilene 2X1 colore 
Nero cm 208 X 140 X h 176 sezione 
tubolari d. mm 50 X 2 / mm. 40 X 1.5                          

€278,66

115796-   dondolo gazebo Cleopatra 
dimensioni  235x150x235 beige 
diventa letto con zanzariera                        

€334,83

128320-    gazebo  3x3 in alluminio  
richiudibile  poly colore  avorio                  

€72,41



128620-   GAZebo 3X3 F.V. 8 GRIGL. 
ECRU  Con CAPPA e ZANZARIERE                        

€121,33

128619-   GAZebo 3X3 F.V. 
8 GRIGLie colore verde  
Con CAPPA e ZANZARIERE                        

€121,33

128621-   GAZebo 3X3 F.V. 
8 GRIGLie colore  bianco 
Con CAPPA e ZANZARIERE                        

€121,33

128644-    GAZebo 3X3 F.V. 
Tubo Diamentro 38 mm 
ECRU Con CAPPA E TENDE                     

€126,88

128643-  GAZebo 3X3 
F.V. Tubo Diamentro 
38 mm colore verde 
Con CAPPA E TENDE                     

€136,64

84655-  GAZebo 4X10 
Con LATERALI in ACCiaio.
VERNiciato  PE GR.180                   

€136,64
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82795- gazebo  esagonale. 
in alluminio  palo 113 
con ring hiera  l.220 
oxford sabbia con cappa             

€469,10

128645-gazebo 3,2x3,2 
acciaio con rattan 
p.15x15cm ecru con cappa           

€279,14

122822- Gazebo piramide con 
sistema di apertura/chiusura 
rapida a pantografo compreso 
di sacca con ruote, struttura in 
Alluminio, tessuto Poliestere 
gr. 290/mq rivestito in PVC. 
cm 300 X 450 X h 210/340 
sezione gambe esagonale, 
superiori d. mm 48 inferiori d. 
mm 42 aste tetto mm 12 X 25          

€469,10

128655 gazebo .3x3 pergola 
alluminiio bianco copertura 
bianca retrattile palo 100x100        

€293,78
Disponibile anche 
3x4 a euro 314,66



128608- gazebo 3x3 
legno massello  palo 
90x90 mm champagn e 
con tende e zanzariere.           

€724,68

128658- gazebo 3x4 
parete acciaio verniciato 
bianco copertura pvc 
bianco 5pali 70x70          

€241,85

128665-  gazebo a tetto 
3x4 acciaio tubo 38 mm 
ecru  180gr con decori          

€125,61

133762-  gazebo dalma 3x3 
ecru con cappa in acciaio  
palo d.60 con zanzariere         

€194,86

133773-  gazebo fenice 3x4 
pali  7x7 acciaio copertura 
poly 200gr teli laterali        

€286,94

   

13  

Disponibile anche 
ecru e verde
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133763-  Gazebo con 
ventilazione e tettoia 
pieghevole, struttura in 
Ferro verniciata a polvere 
colore Grigio scuro, tessuto 
tetto Poliestere gr. 160/mq 
colore Beige . cm 350 X 350 
X h 275 tettoia cm 300 X 
200 sezione gambe mm 60 
X 60 X 0.8 sezione paleria 
tettoia mm 14 X 20 X 0.6   

€170,28

133774-  gazebo ibiza 
d.350 p.48 acciaio con 
tende e zanzariere 
copertura poly 200gr   

€285,80

133670-  gazebo patron 3x4 
beige struttura in allum 
con tende e zanzariere                  

€379,79

133671-  gazebo roma 
3x3 beige 180gr acciaio 
con tende ,4 pali tondi               

€241,88

133764-  gazebo sail 4x4 
acc.iaio copertura vela 
bian co poliur palo .57mm              

€241,88

133764-  gazebo sail 4x4
acc.iaio copertura vela
bian co poliur palo .57mm             

€ ,88



133667-  gazebo tetto 3x6 
bianco struttura in acciaio 
8 pali 34mm polietilene   

€122,34

133906-  gazebo tetto 4x8 
verde struttura in acciaio 
10 pali 38mm  copertura 
impermeabile in polietilene     

€213,88

128617-  gazebo tetto 4x8 
verde struttura in acciaio 
10 pali 38mm  copertura 
impermeabile in polietilene             

€95,51

3x6

4x8

ANCHE IN VERDE 

DISPONIBILE 
ANCHE 3X4
EURO 136,88



128629- gazebo arco 
3x4 acciaio ecru palo 
40x40 mm poly 180gr                          

€115,73

100324-  gazebo avana 3x3 
alluminio con tende e zanzariere                                           

€332,09

109233- gazebo cipro 3x3 
alluminio copertura idr 
orepellente 250gr con tende            

€265,29

100323- gazebo liberty 
3x3 ecru 290gr  con 
cappa struttura in  acciaio          

€94,89

ANCHE IN  BIANCO E 
IN VERDE 

ANCHE IN  ECRU E 
VERDE



133792- ombrellone. 2x3 
alluminio p.38 6 steli 
12x18  copertura poly 
beige con manovella            

€34,20

109513-  ombrellone 3x3 
braccio in legno p.8x8 8 
steli copertura  ecru 240gr   

€99,81

128634-  ombrellone 3x3 
braccio in legno p.93x93  
8steli colore verde 210gr   

€149,88

133790-   ombrellone  
diametro 300 in alluminio 
palo 38 mm  8 steli 12x 18 
poly beige con manovella   

€32,68

133703-  ombrellone hawai 
diametro 240 tubo 32 
in acciaio poly  colori 
assortiti con frange     

€24,11

ANCHE IN  ECRU
ANCHE IN VERDE



115478-  ombrellone alwar 
3x4 braccio in legno 
p.9x9  8 steli ecru, con 
base doppia ventilazione.     

€615,81

108358-   ombrelllone 
fantasy legno 2x3  palo 48/6  
steli arancio con carrucola    

€36,81

108367-   ombrellone 
fantasy legno 3x4  p.48 8 
steli avorio con carrucola 

€61,57

108354-   ombrellone fantasy 
legno diametro 2,5 p.38 6 
steli arancio con carrucola 

€26,25

115477-   ombrellone 
lamu d.iametro 3 mt 
legno palo 48mm 8 
steli polyetilene  bianco 
con cappa e manovella 

€96,74

115478-   ombrellone 
d.3mt braccio legno 
ecru palo 80x80 mm    

€120,54
ANCHE IN VERDE

ANCHE IN
VERDE SCURO

ANCHE IN
AVORIO  E VERDE ANCHE IN

AVORIO  E VERDE 

ANCHE IN
AVORIO  E VERDE 

ANCHE
Ø 300
EURO 38,50 



135322-   ombrellone 
nettuno 3x3 braccio in 
alluminio bianco palo 7x7cm 
8 steli poly grigio 235gr     

€322,01

ANCHE MISURE 
3x3 a euro 152,00
3x4 a euro 182,00

ANCHE IN
VERDE SCURO

ANCHE IN VERDE 

m 

ANANCHCHE E ININ
VEVERDRDE E SCSCURUROO

133675-   ombrellone pensile 
laterale  d.3mt beige struttura 
in alluminio  con falda              

€51,42

123127-   ombrellone rialto 
3x4 braccio in alluminio 
bianco palo 9x9 cm 8 steli 
copertura poly grigio 270gr          

€635,89

122826-    ombrellone sanaz 
2x3 legno palo 48 8 steli 2 
cappe  con manovella ecru         

€115,01

129568-    ombrellone 
shanghai d.260 
alluminio poly  con 
manovella colore rosso         

€67,40

128730-    ombrellone 2,5x2,5 
marte alluminio p48 8 
bracci bianco con manovella         

€99,29

128730-    ombrellone 2,5x2,5
marte alluminio p48 8
bracci bianco con manovella         

€ ,29



133775-  ombrellone 
arona 3x3 fuxia 
braccio in  alluminio 
p.55x40 con manovella   

€111,22
122851-  ombrellone  3x4 
braccio alluminio telo pvc 
con manovella e sfiato    

€238,78

100360-  ombrellone 3x3 
capri braccio in alluminio 
palo 65x45 con manovella 
e camin0 ventilazione 

€235,19

123128-  ombrellone 3x3 
riva braccio in alluminio 
palo 65x45 con manovella 
e camino ventilazione 

€133,20

108404-  ombrellone 
venere 3x3 p.93x93x 
la terale in legno 
con manovella  

€441,80

ANCHE IN VERDE 

ANCHE MISURA
3X4 EURO 465,83

28-  ombrellone 3x31231
a braccio in alluminioriva
o 65x45 con manovella palo
amino ventilazionee ca

€€ ,20



100511-  Tavolo  ovale 
da  120 a 160x70  balau 
apertura . sincronizzata 
doppio bordo   

€173,56

91811-  Tavolo  ovale 
da  150 a 200x100 balau 
apertura . sincronizzata 
doppio bordo   

€245,27

91812  Tavolo  ovale 
da  180 a 260x110 balau 
apertura . sincronizzata 
doppio bordo   

€320,48

91813  Tavolo  ovale da  200 
a 250x110 balau apertura . 
sincronizzata doppio bordo   

€402,41



91837-  tavolo  ovale boston 
misure da 150/200x100 in 
teak birmano apertura sincro 

€508,72

ANCHE MISURE
da 120 a 160/70
euro 348,19

da 180 a 260/110 
EURO 666,23

90808-   tavolo rettangolare 
150/200x100 balau apertura 
sincro doppio bordo 

€250,75

133730-  tavolo rettangolare 
150/200x80 balau apertura 
sincro doppio bordo 

€175,95

91841-tavolo  rettangolare  king da 240 
a 360x120 teak birmano apertura sincro 

€1.104,70,70



ANCHE MISURE
da 240 a 360/120
euro 465,09

123118-  tavolo  river 
rettangolare da 200 
a 280x110 in  balau 

€288,14

133743-  Tavolo acacia 
120x80x74 4 gambe  fisso 

€87,47

133744-  Tavolo acacia 
150x90x74 4 gambe  fisso 

€98,44

135707-   tavolo balcony 
acacia 90x58x60 sbiancato     

€41,90

128815-  tavolo jambi ret.
tangolare  da 240 a 
320x120x74   balau doppio 
bordo apertura sincro                

€345,50



133731- tavolo .ovale 
in acacia da 120 a 
160x80x74 doppio 
bordo  apertura sincro               

€129,71

91814- tavolo quadrato. 
70x70 balau pieghevole                

€75,47

133745- tavolo quadrato 
in acacia 100/150x150x7 
4 4gambe apertura sincro           

€213,90

133735-  tavolo rettangolare 
in acacia 150/200x80x74   
doppiuo bordo  apertura sincro            

€128,34

133738-   tavolo rettangolare in 
acacia 240/320x120x74  doppio 
bordo 4gambe apertura  sincro       

€288,87

ANCHE MISURA
180estensibile a 260x110
a Euro 199,33

ANCHE MISURA
180 estensibile a 240x100
doppio bordo 
apertura sincro
a Euro 197,47
cod 133736

128782-   tavolo rettangolare in 
acacia pieghevole 150x80x74           

€69,07



100501-  tavolo tondo 
consolle d.iametro 120 
cm in  teak  indonesiano 
piano abbatt.              

€329,33

91779-  tav.olo tondo dora 
diametro 80 cm in legno 
balau lux  pieghevole            

€70,07

135706-  sedia balcony 
in acacia sbiancato 
pieghevole 38x54x82            

€34,27

133747-  sedia birra 
acacia pieghevole 
dimensioni 50x44 x80            

€17,19

91836-   Sedia pettine 
senza braccioli in teak 
indonesiano 58x58x98          

€50,04

91817-  sedia dilly con 
braccioli  balau e tex lene           

€56,99

91817-  sedia dilly SENZA 
braccioli  balau e tex lene           

€46,42

91844-  SEDIA IRIS SENZA 
BRACCIOLI IN  TEAK 
BIRMANO 46X62X95           

€98,01

91845-  SEDIA IRIS CON  
BRACCIOLI IN  TEAK 
BIRMANO 46X62X95          

€113,11

     



109525-sedia pieghevole  senza 
braccioi yellow balau  54x43x90 

€27,67

91835-sedia riviera alberta con 
braccioli in balau 80x64x94       

€53,00

133870-Tavolo ibiza rettangolare 
200x100 bianco  piano in 
vetr o struttura in .alluminio   

€169,82

128786- sedia sittwe tipo birra 
in acacia  pieghevole  38x33x87       

€12,96

92031- sedia sittwe tipo birra 
yel.ba lau pieghevole 38x33x87     

€14,88

100507- tavolo queen 
rettangolare  200x100 
nero  piano vetro  
struttura in alluminio           

€323,39

115817-tavolo boheme  90x90 
antracite  rattan polipropilene    

€42,21

ANCHE 
Biano
Juta
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109091- tavolo  queen 
rettangolare 160x90 
marrone piano vetro 
struttura in alluminio           

€251,98

133689- tavolo miami 
bicolore 90x90 wicker 
struttura acciaio con vetro             

€83,79

109016- tavolo king marrone 
5x55x33 con vetro + cuscino          

€124,27

117834- Tavolino summer 
90x50xh50 marrone wicker            

€130,23

128609-  tavolo 150x90 
bianco alluminio piiano 
in vetro midollino      

€68,52



133923-  sedia 
boheme con braccioli 
colore  antracite 
rattan  sededuta 
liscia in polipropilene                

€20,81

128646- sedia con 
braccioli struttura in 
acciaio  midollino bianca                

€15,71

115802-  sedia bistrot 
senza braccioli 
colore  antracite 
rattan polipropilene                  

€19,62
ANCHE BIANCA

ANCHE BIANCA

ANCHE
NERA
AVORIO

ANCHE
NERA

ANCHE
MARRONE

133688- sedia nera 
con braccioli wicker 
struttura in acciaio  
con cuscino 45x43x86     

€34,26

109109- Sedia emily 
marrone senza braccioli 
con cuscino wicker             

€67,48

123121- SEDIA TRIP 
BIANCA CON 
BRACCIOLI ALLUMINIO 
W ICKER CON CUSCINO 

€49,28

67908-   TAVolo 
PAGODA GS OVale 
180X90X72   BIANCO 

€75,28

67905-   TAVolo 
PAGODA GS 
RETTangolare 
140X85X72  VERDE 

€61,56

67913-    TAVOLO RODI 
VV 80X80X73 BIANCO 
E VERDE IN RESINA  

€18,21



133769-   tavolo 
balcone pieghevole 
92x51 acciaio piano 
in vetro con aggancio 

€44,64

134293-  tavolo madison 
75x75 antracite 
rattan impilabile 

€29,98

ANCHE COLORE
BIANCO
JUTA

134294-  TAVOLO OLE 
80X80 BIANCO RATTAN 

€26,07

133900-   tavolo 
pieghevole rettangolare 
110x75 in acciaio antrite 
con piano in vetro 

€61,65

ANCHE COLORE
ANTRACITE
JUTA

ANCHE COLORE
BIANCO

109103-   tavolo 
pompei rettangolare 
dimensioni 160x90x 
marrone con piano vetro   

€204,87

101697-    tavolo baby 
lulu’ colori assortiti 
resina 46x46xh42cm.    

€6,84



67897-  TAVOLO RONDO’ 
DIAMETRO 70CM 
IMPILABILE BIANCO RESINA                    

€24,03

67917-   TAVOLO S.MORITZ VV 
143X80X73 BIANCO IN RESINA                     

€26,04

115815-    TAVOLO BOHEME 
150X90 COLORE ANTRACITE 
RATTAN POLIPRILENE             

€69,00

ANCHE COLORE
VERDE

ANCHE COLORE
BIANCO E JUTA

67920-  SEDIA BABY 
LULU’ COLORI ASSORTITI 
RESINA 37X28XH56CM.              

€2,62

67910-   SEDIA CRETA VV 
PIEGHEVOLE BIANCA 
E VERDE IN  RESINA            

€8,54

133712-   SEDIA CON 
OMBRELLONE  PER BIMBO IN 
ACCIAIO COLORI ASSORTITI             

€11,20

134289-   SEDIA GALA SENZA 
BRACCIOLI  BIANCA RATTAN       

€8,88



ANCHE COLORE
JUTA E VERDE

ANCHE COLORE
VERDE

67882-    SEDIA MAXI AMAZON 
GS CON BRACCIOLI BIANC 
A RESINA BINACO E VERDE      

€17,93

118097-    SEDIA MIRAGE 
CON BRACCIOLI IMPILABILE 
TIPO PALOMA  COLORI 
BIANCO E VERDE              

€10,85

128598-    SEDIA 
MIRAGE PIEGHEVOLE 
VERDE TIPO  PALOMA            

€18,28

134296-     SEDIA OLE 
CON BRACCIOLI 
BIANCA IMPILABILE.            

€8,90

67849-   SEDIA 
PALOMA GS BIANCA 
PIEGHEVOLE IN RESINA             

€15,02

67877-    SEDIA PALOMA 
GS CON BRACCIOLI 
BIANCA IMPIABILE.           

€13,94

67850-     SEDIA 
PALOMA GS VERDE 
PIEGHEVOLE IN RESINA         

€15,02

83957-      SEDIA TRESSI 
CON BRACCIOLI  
BIANCA IMPILABILE          

€4,29



1286711-      TAVOLO MOSAICO 
SCACCHI RETTANGOLARE 120X70  
BEIGE STRUTTURA  FERRO BATTUTO         

€88,42

123135-      SEDIA ADDA CON 
BRACCIOLI  BIANCA FERRO 
BATTUTO CON CUSCINO                    

€63,53

115587-       SEDIA ROSE  
CON BRACCIOLI IN FERRO 
BATTUTO CON CUSCINO                  

€62,19

100526 -TAVOLO RETTANGOLARE 
LIONE 52X96CM. PIANO IN MARMO       

€417,24

ANCHE 160X90 CM
EURO 177,20

123135-      SEDIA ADDA SENZA 
BRACCIOLI  BIANCA FERRO 
BATTUTO CON CUSCINO                    

€54,02

109221-      SEDIA JADE  
CON BRACCIOLI IN FERRO 
BATTUTO CON CUSCINO                    

€63,10

109220-      SEDIA JADE  
SENZA BRACCIOLI IN FERRO 
BATTUTO CON CUSCINO                    

€56,00

133768-       SEDIA VIRGINIA 
CON BRACCIOLI FERRO 
BATTUTO BIANCA                 

€32,06

133767-       SEDIA 
VIRGINIA CON BRACCIOLI 
FERRO BATTUTO NERA                     

€31,41



128794- CARRELLO TROLLY 
BAR ACACIA 84X 58/X78 
2 RIPIANO CON RUOTE                             

€41,95

123134 -tavolo  adda 
rettangolare dimensioni 
202x102x75 bian co con piano 
in marmo ferro battttuto                    

€382,54

100500-  CARRELLO 
MULTIUSO TEAK INDO.
PI EGH.C/PIANO ABBATT.                         

€310,62

128789-  DONDOLINA 
ACACIA VIP 99X61X70                 

€41,40

108428-   DONDOLINA 
ALLUMINIO  BLU 
POLY 94X5 8X75                  

€27,03



133799- DONDOLINA 
ALLUMINIO BLU POLY TUBO 
25MM  DIMENSIONI 60X73X90                 

€21,83

82884- DONDOLINA SUPER 
ALLUMinio  T.25 TE XIL. BLU 
Con BRACCioli IMBOTT.              

€26,64

133799- DONDOLINA 
ALLUMINIO FUXIA POLY TUBO 
25MM  DIMENSIONI 60X73X90                 

€21,83

133758-DONDOLINA 
ALLUM.T.25 TEXIL. RO SSA                 

€20,23

133709-DONDOLINA 
BIMBO COLORI ASSORTITI              

€11,20

67891-LETTino OLE’ GS 
3POS PIEGHevole VERDE e 
bianco  in RESINA Con RUOTE            

€64,74

100478- LETTino TRESSI BIANCO 
Con RUOTE SENZA CUSCINO           

€32,17

133800-DONDOLINA 
ALLUM.T.25 TEXIL. VERDE             

€21,84



134280- LETTino TRESSI 
BIANCO RATTAN Con RUOTE   

€31,62

100479- LETTino TRESSI 
verde Con RUOTE        

€34,13

91849- LETTINO IRIS TEAK 
BIRM. 65X96X 50 Con RUOTE 

€367,92

101538-LETTINO PARIGI NERO 
76X200X57  Con RUOTE WICKE        

€251,61

ANCHE COLORE
AVORIO
MARRONE

108509-POLTRONA  RELAX 
IN ACCIAIO TUBO 18MM 
BLU PVC CON BRACCIOLI  

€8,38

133750-POLTRONA ACACIA 1 
POSTO DIMENSIONI  57X65X88                   

€47,52

135708-POLTRONA IRIDE 
ACACIA SBIANCATA .72X 91X86 

€121,95



91846-   POLTRona  IRIS 5 
POSizioni TEAK BIRMano 
dimensioni  60X68X110 

€149,78

128758-  poltrona lisbona 
antracite texi 59x58x85 
struttura in alluminio 

€65,36

115590-   poltrona  
papasan 78x65x83 acc.
iaio  con cuscino ecru 

€45,57

100517-   POLTRona da  
REGISTA BALAU COTONE 

€36,49

128791-  POLTR.ACACIA 
120X58X100 KANDAL  
Con 5 POSizioni 
Con POGGAPIEDI 

€52,83

133739-   poltrona acacia 5 
posizioni  imbottita verde 
dimensioni 75x60x105               

€56,15

122850-    poltrona 
anthea grigio 140x85x186  
sospensione wicker 

€229,02

115805-    poltrona 
bistrot con braccioli 
colore  antracite   
rattan polipropilene            

€22,44

133770- poltrona 
dondolo rattan 
con cuscino             

€134,18

ANCHE COLORE
BIANCO RATTAN
JUTA RATTAN



24582-   poltrona 
papasan diametro 110cm 
rattan con cuscino 

€85,61

135359-    poltrona rosita 
bianca rattan dimensioni  
55x 64x91 con cuscino 

€79,53

135358-    poltrona rosita 
blu avio rattan dimensioni  
55x 64x91 con cuscino 

€79,53

135315-    poltrona 
sahel 70x75x67 teak 
bianco con cuscino 

€79,53

135703-    Poltrona tais 
bianca rattan dimensioni 
67x65 x81 con cuscino  

€86,00

128792- panca 
acacia 2 posti 
dimensioni  120x65x88  

€63,07

128793- panca 
acacia 3 posti 
dimensioni  120x65x88  

€73,30



133910-  panchina ghisa 126x54x77 
con stecche  in legno massello                                             

€46,04

135593-  PANCHINA PARCO ACC.V. 
120X62X8 2 Con STECCHE LEGNO                                             

€38,63

133765-   set birreria 
182x74 con piano in resina 
(tav.+2panche) richiudibile                                             

€106,03

128606-   panchina ghisa 
legno 127x76 con  rilevo                                     

€43,77

128616-  PANCHINA LEGNO e 
GHISA 150X73 DOGHE GRANDI                                              

€101,11

ANCHE COLORE
VERDE
GRIGIO

133999-  SET BIRRERIA 220X70 
CON PIANO IN LEGNO  3 
GAMBE (TAV.C/2PANCHE)                                               

€87,23



108636-   ALTALENA BABY 
190X155X190 1 posto struttura 
in  ACCiaio Tubo 32/19                                    

€46,94

128600-    CASETTA PLASTica CASA 
MIA 106X131 X115H PARETI BIANCHE                                     

€91,26

122672-    CASETTA PLAST.MIO 
COTTAGE 130X 106XH115CM.                                     

€119,84

108621    ALTALENA MINNIE 
5 290X170X220  5 posti 
ACCiaio T.50/25 PORT.200KG                                   

€164,91

128734- SCIVOLO DRITTO VERDE 
Con SCALETT A 219X130X133H                                     

€96,27

128735- SCIVOLO ONDA BLU 
C/SCALETTA 28 5X150X168H                                     

€144,19



133912-  barbecue  carbonella  
acciaio verniciato dimensioni  
84x45 2 piani in  legno con ruote                

€38,64

115530-  barbecue  
clic/clac dimensioni 
80x60x84 acciaio 
pieghevole con ruote                

€70,02

136078- barbecue  gas 2 fuochi 
con cappa +1 fornello  laterale 
struttura  acciaio 74x46x102                 

€93,27

92433- barbecue a gas 
profy3 inox 3 fuochi con 
cappa inox struttura in legno                          

€317,69

134662- BARBecue in 
CEMento MONTEREY 
CARB. 98X65X 210 Con 
CAPPA  peso 355KG                            

€162,60

93001- BARBecue in CEMento 
OASI08 LEGNA 98X65 X211 
280KG GRIGLIA 60X40                            

€209,21

129346- BARBecue in cemento 
VICTORIA LEGNA 125X65 
X220 Con CAPPA peso 460KG                            

€250,59



129474- CESTO PIC/
NIC Con SET BARBECUE   
IN VIMINI 46X31X20                           

€64,23

117458-  airbed matrimoniale 
cm.191x137xh22 floccato                            

€10,21
134724-   AIRBED SINGolo 
ASLEPA 185X76X22 Con 
SACCO PELO ASSORT.              

€25,87

136590-   Brandina ginevra 
acc.iaio .22mm pieghevole, 
texilene dimensioni  
189x58x28 colori  assortiti               

€28,32

133784-   brandina pieghevole  
blu  t22 alluminio 190 
x63x29 con parasole             

€28,32

100660- barbecue 
apollo 100x56,5cm. 
struttura in acciaio con 
piano+cass. con ruote                           

€211,04



128712 -brandina blu acc.
iaio t.18mm pieghevole poly                  

€18,40

123105-brandina elena r/
blu alluminio pieghevole 
texilene dimensioni 188x58x24                  

€34,78

134708-canoa wave dimensiomni 
371x109 con 2 remi in alluminio 
2 adulti portata 160kg                  

€68,70

134710-gommone caspian 230x137x37 
2 persone  adatto per 258kg 
con remi adattabile per motore                   

€259,97

134709-gommone marine 
270x142x46 2+1  persone  270kg 
con remi adattabile per motore                   

€111,34

134712- KAYAK VENTURA 330X94 
2 PERSone 200 KG Con REMI                   

€195,63

- KAYAK VENTURA 330X94 134712
Sone 200 KG Con REMI                   2 PERS

€ ,63

MOTORE ESCLUSO



133778-lettino mare bianco 
texilene t.43 alluminio  
186x61x38 con parasole                 

€47,04

133708- LETTINO DA MARE PER  
BIMBO ACCIAIO DIMENSIONI  
40X120X68  COLORO ASSORTITI                 

€19,67

133780-  lettino da mare rosso in 
texilene tubo 43 mm struttura 
in alluminio  dimensioni 
186x61x38 con parasole                     

€47,04

133814-   sdraio reclinabile 
relax texilene .bianca in acciaio 
t.22 dimensiomni  165x169x112                      

€40,05

133798-    sdraio relax 
alluminio 5 posizioni blu 
texiene con poggiapiedi                      

€34,82

100246-     SEDIA 
REGISTA T.25 ALLUM.
INIO TEXT ILENE 
ROSSA O BLU                           

€17,84

133708- LETTINO DA MARE PER  
BIMBO ACCIAIO DIMENSIONI



134756-  piscina rattan style 
diametro 427x122 con filtro 
a  sabbia con accessori 

€359,62

134086-  Piscina rettangolare 
frame prof. dimensionik 
956x488x h133 kit copertura 
con scaletta no pompa 

€1.067,31

119010-  piscina royale f 
diametro 549x122 con pompa 
filtro+acc.polywood  24000lt 

€2.239,92



85184-  PPISCINA UL.FRAME RETT.
ANGOLARE DIMENSIONI 549X274X132  
CON ACCESSORI .17202LT 

€967,38

134719-   SET CAMPEGGIO 
TENDA/BRANDA/
MATERASSSINO 198X84X30 
SINGOLO  CON SACCA             

€66,05

134718-   tenda 
200x140x110 2 persone 
idrorepellente  con borsa               

€19,34

133756-    SPIAGG.MARE 
POLIPROP.45X45X42  
COL.ASS. SAMUI                   

€8,85

133808-     SPIAGGINAREAL 
ALLUMINIO 5 POSIZIONI T.22 
BLU TEXILENE DIMENSIONI 
50X58X72 COLORI ASSORTITI                  

€23,33

133808-     SPIAGGGINAREAL 
ALLUMINIO 5 POOSIZIONI T.22
BLU TEXILENE DIMMENSIONI
50X58X72 COLORRI ASSORTITI                  

€ ,333

133888-    SPIAGGINA 
ALLUM.T.22 
ARANC.TEX ILENE                 

€17,85



109603-   ACQUATROLLEY 
A300 CAP .26LT 720 L/H 
BATT.12V PRESSione 0,8 BAR        

€105,76

135363-    RULLO L.50CM 
D.31,5CM 48KG Con 
ACQUA 60KG Con SABBIA        

€44,41

84045-   CARRELLO 
RACCOGLIFoglie 
SACKTROLLEY 40X40X85H        

€18,33

136436-   ELETTROSEGA 900 W 
TELESCOPICA  MULTIFUNZ.3IN1       

€117,31

5363-    RULLO L.50CM
31,5CM 48KG Con
CQUA 60KG Con SABBIA        

€ ,41

91888-   SACCHI ESTENSIB.
MULTIUSO GIARD 
INO-POP UP BAGH                    

€8,03

120385-   SPACCALegna 
VERTicale LHS5500 
3000W Taglio fino a 
100CM 5,5 TONNellate                

€613,15

115854-    FORB CESOIA a 
BATTeria. 3,6V. LITIO  Taglio 14         

€39,81



129365-     RAsaerba 
Elettrico. ER6380 1400W 
Taglio .38 SPINTA  SCocca 
in ABS ideale per 500MQ       

€77,55

123233-     RASaerba 
. RG9620 elettrico  
900W Taglio .32 a 
SPINTA   SCocca in 
ABS ideale per 300MQ      

€48,20123239-      RASaerba 
Black&Decker .EMAX34S 
EL.ettrico 1400W T.34CM 
SCocca in ABS 40LT       

€

123232-     TAGLIABordi 
Elettrico RG9725 
250W Taglio 22  1 FILO    

€14,70

57038-      TAGLIABORDI 
BLACK&DECKER  
CORDLESS 18V TAGLIO 
25CM A  BATTERIA  

€93,70

134326-      TAGLIASIEPI 
ELETTRICO 710W L.56CM 
T.8MM CON ASTA 
280CM ORIENTABILE   

€128,10



109884-   ARELLA 
100X300 MT FILO NYLON                          

€3,73

117649-  AVVOLGICANNA GHISA 
C/DEC.PICC. H19XL19XP11                       

€7,99

122741-  BALCONIERA FISsa 
Ferro BATtuto Con rICCiolo 40                            

€7,99

115786- CANNA BAMBOO 
100CM 7/10 PLAST.                       

€0,31

84051- CARRELLOAVVOLGITUBO 
RAPID MT.60.                       

€12,32

110069-  BALCONIERA 
REGOLABILE FERRO 
BATTUTO RETT.CM.40                         

€5,15

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

109833-       KIT BALCONE COSTE 
PLASTICA CM.40X 20XH17,3            

€6,02
DISPONIBILE 
VARIE MISURE



129494- CASETTA IN 
LAMIERA VERDE 185X121X19 
4 TETTO SPIOVENTE                        

€220,45

129495-  CASET.TA IN 
LAMIERA VERDE 257X205X21 
2 TETTO DIPPIA FALDA                      

€271,06



109853-    CASSETTA LEONARDO 
PLASTICA ANTICATA  
DIMENSIONI 80X34X32H                         

€47,23
DISPONIBILE VARIE 
MISURE

135160-     CASSETTA IN .PLASTICA 
GIUNONE DIMENSION I  
100X45X40 COLORE TERRACOTTA                        

€18,24

117883-     CASSETTA VENEZIA 
GRAFFIATA DIMENSIONI. 
60X18X16 IN TERRACOTTA         

€12,72

117877-      CIOTOLA 
CICLAMINI GRAFFIATA 
D.38X17 IN  TERRACOTTA                

€5,37

135285-      CASSETTA 
PLASTICA LOMBARDIA RIGHE 
DIMENSIONI 8 X38X34 IMPRUN.           

€52,52

DISPONIBILE COLOR 
AVANA
ANTRACITE
TORTORA

DISPONIBILE COLOR 
ARANCIO SMALTATA
ROSSA SMALTATA
VIOLA SMALTATA
VERDE SMALTATA

DISPONIBILE VARIE 
MISURE E COLORI

DISPONIBILE VARIE 
MISURE E COLORI

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

117921-      CIOTOLA 
PIENZA GALESTRO 
D.25X11 IN TERRACOTTA               

€8,36
123372-CIOTOLA SCHIO 
IN  PLASTICA DIAMETRO 
80XH29 ANTICATA                  

€53,78



117861-    VASO CAMPANA 
GRAFFIATO .D.37X28 
IN TERRACOTTA             

€6,29

117868-   VASO 
DOPPIOBORDO GRAFFIATO 
D.35X31 IN TERRACOTTA              

€10,81

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

DISPONIBILE VARIE 
MISURE

109787-     VASO COSTE IN 
PLASTICA DIMENSIONI 40XH29,4            

€4,44

117856-    VASO GRAFFIATO 
D.35X39 IN TERRACOTTA          

€9,82

134771-     VASO MILANO 
D.33X29 TERRACOTTA CLASSICA          

€7,69
118210- VASO PALLADIO 
GRAFFIATO D.16X14 
VIOLA SMALTATO                   

€4,32

135224- VASO PLAST BALTIMORA 
40X40X63  TORTORA CON FASCIA                    

€26,89

135217-  VASO PLASTICA 
DALLAS D.47XH49 MAGENTA 
CONICO CON FASCIA                    

€11,13

135222-  VASO PLASTICA  
HOUSTON D.35XH51 MA 
GENTA CONICO CON FASCIA                

€8,35
DISPONIBILE 
IN VARI
COLORI

DISPONIBILE VARIE 
MISURE E COLORI

DISPONIBILE 
IN VARI
COLORI



135379- IRRIGATORE SE
MIAUTOMAT.3PZ                            

€7,65

108960- PROGRAMM.
IRRIGAZ. DIGIT. GFDIG IT                        

€49,77

95428- PROGRAMM.
IRRIGAZ. GF15                      

€33,31

91885-PROGRAM ELETT.
IRRIGAZIONE A BATTERIA 
1-8PA RT.AL GIORNO         

€33,97

100836- IRRORATORE 
MULTIFUNZIONE 
BASE FACTOTUM                         

€6,11

1
I

€€€

133854-   MURETTO 
POLIPROP.90X30 
GRIGIO     

€4,32

SET 2 
PEZZI

24592- ESTENSIBILE 
BAMBOO 90X180                        

€6,97

116477- GRIGLIA LEGNO 
CON FIORIERA DIMENSIONI 
90X30 X180 SET 2PZ                     

€34,16



134665- TUBO SEVEN EXTRA 
12,5X25MT AZZURRO 7 STRATI                       

€23,33

92288- TUBO SPIKE 
VERDE D.12,5X15MT                            

€4,69

92286- TUBO TRRICO 
GIALLO D.19X25MT                           

€22,88

108349-  VAPE 
ELETTROEMANATORE 
SPINA+RI C.480 ORE                        

€7,70

135392-  VAPE EXPERT 
SCARAF.ESCA 6 TRAP                         

€6,83

135390-  VAPE SCARAFAGGI 
E FORMICHE 400ML 
S IPER KO2 SPRAY                          

€5,39

123698-   TORCIA BAMBU 
OLIO H.58CM COLOR                 

€1,39
136929-   TRAPPOLA 
FOTOCATALITICA ZANZARE 
INS.12V 400MQ INT/EST         

€102,48



®
Risto

Ristorante • Bar • Tavola Calda

pratikobricoearredo.com

Le foto rappresentate sono puramente indicative. Prezzi IVA inclusa. Offerte valide dal 11 AGOSTO 2014 al 30 SETTEMBRE 2014 fino ad esaurimento scorte e 
salvo errori e/o omissioni di stampa.

109888 -  TAPPARELLA 
C/CARRUC. 120X260                       

€5,72


